
 

Salus Infirmorum – Uzdravení nemocných 
 

"Synu Davidův, smiluj se nade mnou!"(Lk 18,39) "Prohlédni!  
Tvá víra Tě uzdravila." (Lk 18,42) 

"...všichni se svorně a vytrvale modlili spolu…,  
s Marii, matkou Ježíšovou,… (Sk 1,14)  

Modlitba k Panně Marii Uzdravení nemocných 
Nebeská Matko a Ochránkyně má, ve své nemoci 
pohlížím s důvěrou k Tobě, prameni vší útěchy a 
důvěry. O Tvé přemocné přímluvě svědčí nesčetné 
berly zavěšené v pyrenejské jeskyni od těch, kteří 
ve stejné tísni jako já doufali v pomoc jen od Tebe, 
Maria Uzdravení nemocných, když už v pomoc 
lidskou naději skládat nemohli. Prosím Tě tedy, 
Přemilostná Máti, uzdrav mé neduhy, zahoj mé 
útrapy, vzdal ode mě všecku bolest duše i těla a 
vypros mi u svého Božského Syna dokonalé zdraví, 
abych jeho milostí uzdraven mohl zase přikročit k 
svému zaměstnání a povolání. Ten, od něhož za 
jeho pozemského putování žádný nemocný neodešel 
nevyslyšen, ať se smiluje i nade mnou. Ten, který 
vyslyšel Tvou prosbu v Káně Galilejské, 
nezapomněl na lásku, kterou jsi jej Nejněžnější 
Matko objímala. Ať splní každou Tvou prosbu, 
bude-li k blahu mé nesmrtelné duše. A jako v 
Kafarnau, když viděl víru a důvěru nemocného a 
vrátil mu spolu s tělesným zdravím i zdraví duše, ať 
učiní i mně, aby tato má nemoc mi byla k blahu 
duše, očištěním nezřízenosti, pokáním za přestupky 
a vzpruhou k horlivější službě Bohu. Amen  
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Motlitba za nemocného 
Matko Ustavičné pomoci, Tvůj Boží Syn, kterého držíš na rukou, Ti neodmítne žádnou prosbu. 
Doporuč mu tedy nemocného, za kterého teď prosím na kolenou před Tvým obrazem. Matko, řekni 
jen slovo svému Synu, a nemocný se uzdraví. Prosím Tě, neodmítej mou žádost. Nemocní mají 
přece mimořádný nárok na Tvůj něžný soucit. Proto popros svého Syna, aby vrátil zdraví našemu 
velmi drahému nemocnému. Matko, přijmi mou úpěnlivou prosbu! Ale když bude Boží vůle jiná, 
prosím Tě, nejsvatější Matko, vypros nemocnému dokonalou odevzdanost do svaté Boží vůle. 
Posilňuj jej v bolestech, vlij mu do duše trpělivost a důvěru v Boha. Ať nepodlehne malomyslnosti 
a zoufalství. Stůj při něm zejména tehdy, když se bude ubírat z tohoto světa do věčnosti. Ukaž, že 
jsi naší Matkou a nedopusť, aby moje prosby byly marné. Ukaž i nyní, že jsi Matkou Ustavičné 
Pomoci a zastaň se ubohého nemocného. Ty můžeš pomoci, protože jsi Panna mocná. Chceš 
pomoci, protože jsi Panna dobrotivá. Musíš pomoci, protože jsi Panna věrná. A ty pomůžeš, protože 
jsi Matka milosrdná. Amen.  

Totus Tuus, Sbírka mariánských modliteb, Verité, 1994 


